Уважаемые пациенты!
Согласно абзаца 3 приложения №2 Приказа Минздрава РФ №289, МНС РФ №БГ-3-04/256 от 25.07.2001 «О реализации Постановления Правительства Российской Федерации от 19 марта 2001 г. №201 «Об утверждении перечней медицинских услуг и дорогостоящих видов лечения в медицинских учреждениях Российской Федерации, лекарственных средств, суммы оплаты которых за счет собственных средств налогоплательщика учитываются при определении суммы социального налогового вычета»: Справка об оплате медицинских услуг выдается после оплаты медицинской услуги и при наличии документов, подтверждающих произведенные расходы, по заявлению (требованию) налогоплательщика, производившего оплату медицинских услуг, оказанных ему лично, его супруге (супругу), его родителям, его детям в возрасте до 18 лет.

В связи с чем, в заявлении (запросе) обязательно указать следующую информацию (рекомендуемая форма заявления в приложении)
1. ФИО плательщика по договору, либо законного представителя (посмотрите в договоре на оказание платных медицинских услуг кто платил за услуги);
2. Дата рождения плательщика;
3. Паспортные данные (серия, номер, дата выдачи, кем выдан);
4. ИНН налогоплательщика;
5. Период, за который требуется справка.
6. ФИО пациента;
7.  Дата рождения пациента;
8.  ИНН пациента

Срок предоставления справки 7 (семь) рабочих дней с момента направления заявления (запроса) либо обращения лично в кассу учреждения с предоставлением полной информации.
Справку для оформления налогового вычета - возврат НДФЛ за платные медицинские услуги (справка об оплате медицинских услуг для предоставления в налоговые органы РФ, утвержденная форма приказом Минздрава РФ N 289, МНС РФ N БГ-3-04/256 от 25.07.2001 «О реализации Постановления Правительства Российской Федерации от 19 марта 2001 г. N 201 «Об утверждении перечней медицинских услуг и дорогостоящих видов лечения в медицинских учреждениях Российской Федерации, лекарственных средств, суммы оплаты которых за счет собственных средств налогоплательщика учитываются при определении суммы социального налогового вычета») можно получить дистанционно, направив заявление (запрос) по электронной почте: infops@pncenter.ru

Телефон для обращений:
555-215 регистратура КДО
555-210 регистратура ЦПС
