
Уважаемые пациенты!

Согласно абзаца 2 приложения №2 Приказа ФНС России от 08.11.2023 №ЕА-7-11/824№289@ «Об утверждении формы справки об оплате медицинских услуг для представления в налоговый орган, порядка ее заполнения, формата и порядка представления в налоговый орган медицинской организацией и индивидуальным предпринимателем, осуществляющими медицинскую деятельность, сведений о фактических расходах налогоплательщика на оказанные услуги, необходимых для предоставления социального налогового вычета по налогу на доходы физических лиц, в электронной форме»: Справка заполняется на основании заявления физического лица (его супруга/супруги) о выдаче Справки, оплатившего медицинскую услугу (далее - налогоплательщик), за запрашиваемый налоговый период (год), в котором оказывалась медицинская услуга и в котором осуществлялись соответствующие расходы на оказанные медицинские услуги налогоплательщику, его супругу (супруге), родителям, детям (в том числе усыновленным) в возрасте до 18 лет (до 24 лет, если дети (в том числе усыновленные) являются обучающимися по очной форме обучения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность) и подопечным в возрасте до 18 лет (бывшим подопечным после прекращения опеки или попечительства, обучающимся по очной форме обучения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, в возрасте до 24 лет).
В целях получения обоими супругами социального налогового вычета по расходам на оказанную медицинскую услугу (медицинские услуги) в заполняемой Справке указывается согласованная супругами сумма расходов конкретного супруга, обратившегося за выдачей Справки.
Заявление принимаются от налогоплательщика! 

Ранее выданные справки принимаются на замену или уточнения информации только через заявление с предоставлением ранее выданной справки. (рекомендуемая форма заявления прилагается)
Срок предоставления справки 7 (семь) рабочих дней с момента направления заявления (запроса) либо обращения лично в кассу учреждения с предоставлением полной информации.
Справку для оформления налогового вычета - возврат НДФЛ за платные медицинские услуги (справка об оплате медицинских услуг для предоставления в налоговые органы РФ, утвержденная приказом ФНС России от 08.11.2023 №ЕА-7-11/824№289@ «Об утверждении формы справки об оплате медицинских услуг для представления в налоговый орган, порядка ее заполнения, формата и порядка представления в налоговый орган медицинской организацией и индивидуальным предпринимателем, осуществляющими медицинскую деятельность, сведений о фактических расходах налогоплательщика на оказанные услуги, необходимых для предоставления социального налогового вычета по налогу на доходы физических лиц, в электронной форме»): можно получить дистанционно, направив заявление по электронной почте: infops@pncenter.ru

Телефон для обращений:
555-215 регистратура КДО
555-210 регистратура ЦПС
